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ESTADO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Boa Vista do Cadeado – RS
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1.021/2022 DO DIA 14 DE MARÇO 2022.

(   ) Declaro aberta está Sessão Ordinária nº 1.021/2022, do dia 14 de março de 2022. Cumprimento os Srs. Vereadores, assessores e membros da comunidade. 
(   ) Convido a Vereadora Silvana Teresinha Bauer para fazer a leitura de um texto Bíblico. 
(   ) Coloco em discussão a Ata nº 1.020/2022, da Sessão Ordinária realizada no dia 07 de março de 2022.
(  ) Ninguém se manifestando coloco a Ata em votação. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(    ) Aprovada a Ata nº 1.020/2022.
(  ) Atendendo ao disposto junto ao artigo 86-B do Regimento Interno, bem como, a Resolução 005/2019, em seu artigo  5º, designo o vereador Francisco Junior Barasuol a compor a Ouvidoria Parlamentar desta casa legislativa na condição de Ouvidor Geral.
(   ) Solicito a leitura do ofício n° 51/2022 encaminhado pelo gabinete do prefeito.
(    ) Coloco em discussão o ofício n° 51/2022.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o oficio n° 51/2022. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o ofício n° 51/2022 encaminhado pelo poder executivo municipal.
(  ) Com a Palavra o Prefeito Municipal João Paulo Beltrão dos Santos e o Secretário de Agricultura Sr. Sérgio Becker.
(   ) Solicito a leitura dos pareceres das comissões referente ao Projeto de Lei Complementar n° 141/2022 que – “ALTERA A LEI COMPLEMENTAR N° 10/2003, QUE DISPÕE SOBRE OS QUADROS DE CARGOS E FUNÇÕES PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE BOA VISTA DO CADEADO, ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA DOS SERVIDORES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
(   ) COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação.
(   ) COMISSÃO FINANÇAS E ORÇAMENTO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento.
(   ) COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência.
(   ) Em pauta o Projeto de Lei Complementar n° 141/2022
(    ) Coloco em discussão o Projeto de Lei Complementar  n° 141/2022.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o Projeto de Lei Complementar n° 141/2022. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(  ) Aprovado Projeto de Lei Complementar  n° 141/2022, de origem do poder executivo.
(   ) Solicito a leitura dos pareceres das comissões referente ao Projeto de Lei n° 1.064/2022 que – “AUTORIZA A DESAPROPRIAÇÃO DE IMÓVEL URBANO PARA FINS DE UTILIDADE PÚBLICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
(   ) COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação.
(   ) COMISSÃO FINANÇAS E ORÇAMENTO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(    ) Aprovado o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento.
(   ) COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Obras e Serviços Públicos.
(    ) Segue em pauta o Projeto de Lei n° 1.064/2022
(   ) Solicito a leitura dos pareceres das comissões referente ao Projeto de Lei n° 1.065/2022 que – “PREVÊ DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE FRALDAS DESCARTAVEIS PARA DEFICIENTES E IDOSOS, NAS CONDIÇÕES QUE SE ESPECIFICA.”
(   ) COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação.
(   ) COMISSÃO FINANÇAS E ORÇAMENTO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento.
(   ) COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência.
(   ) Em pauta o Projeto de Lei n° 1.065/2022
(    ) Coloco em discussão o projeto de lei n° 1.065/2022.
(   ) Ninguém se manifestando coloco em votação o projeto de lei n° 1.065/2022. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(    ) Aprovado Projeto de lei n° 1.065/2022, de origem do poder executivo.
(   ) Solicito a leitura dos pareceres das comissões referente ao Projeto de Lei n° 1.066/2022 que – “AUTORIZA A ABRIR, INCLUIR E ALTERAR NO PLANO PLURIANUAL (PPA), NA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA (LDO), E NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA) DE 2022, SENDO INCLUÍDOS E ABERTOS OS CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS NO ORÇAMENTO VIGENTE NO VALOR DE R$ 3.726,47 (TRES MIL SETECENTOS E VINTE E SEIS REAIS E QUARENTA E SETE CENTAVOS).”
(   ) COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; 
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação.
(   ) COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO;
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento.
(   ) COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA; 
(    ) Coloco em discussão o parecer.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o parecer. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência.
(   ) Solicito a leitura do ofício n° 50/2022 encaminhado pelo gabinete do prefeito.
(    ) Coloco em discussão o ofício n° 50/2022.
(  ) Ninguém se manifestando coloco em votação o oficio n° 50/2022. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(   ) Aprovado o ofício n° 50/2022 encaminhado pelo poder executivo municipal.
(   ) Solicito a leitura do ofício n° 52/2022 encaminhado pelo gabinete do prefeito.
(    ) Solicito a leitura do Projeto de Lei n° 1.068/2022 que – “AUTORIZA A ABRIR, INCLUIR E ALTERAR NO PLANO PLURIANUAL (PPA), NA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA (LDO), E NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA) DE 2022, SENDO INCLUÍDOS E ABERTOS OS CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS NO VALOR DE R$ 30.000,00 (TRINTA MIL REAIS) E OS CRÉDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES NO VALOR DE R$ 5.000,00 (CINCO MIL REAIS).
(  ) Comunico que o referido projeto de lei ficará baixado as comissões para apreciação, discussão, e posterior votação.
PROPOSIÇÕES:
(  ) Solicito o a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo vereador Paulo Roberto Nogara da bancada do PSL.
(   ) Comunico que o referido pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal.
(  ) Solicito o a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo vereador Paulo Roberto Nogara da bancada do PSL.
(   ) Comunico que o referido pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal.
(  ) Solicito o a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo vereador Aldomar Paschoal da Veiga da bancada do PSL.
(   ) Comunico que o referido pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal.
ASSUNTOS PESSOAIS:
(  ) Solicito a leitura dos Inscritos. 
ASSUNTOS DA PRESIDÊNCIA:
(   ) Em relação aos pedidos de providencias e indicações fica estabelecido o horário de entrega dos mesmos junto a secretaria da câmara, de foma eletrônica, no máximo até 15 hs e, de forma presencial, no máximo até as 17 hs, ambos no dia a ser realiza da sessão plenária.
Já, em relação às postagens dos atos institucionais junto a rede social do facebook, fica estabelecido que a matéria para devida divulgação deverá ser entregue até no máximo 48hs junto a secretaria da câmara após a realização do ato, pelo vereadores responsável que tenha interesse na publicação.
(   ) Solicito a leitura Edital N° 004/2022 encaminhado pela ASCAMAJA.
(   ) Solicito a leitura do Convite encaminhado pela AFUBRA.



ENCERRAMENTO:
(  ) Nada mais havendo para ser tratado na Ordem do Dia, agradeço a presença dos Srs. Vereadores, assessores e pessoas da comunidade. Convoco os Srs. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 21 de março de 2022, às 19h00min neste mesmo local. A Sessão está encerrada.
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